

## 纯债基金和股市涨跌有关联吗

有一定关系，在经济面可以的时候纯债基与股市互补性很强，股市涨债市会走弱，股市走弱债市就走强。但是在经济低迷期也就是滞涨期，债券与股市会同时变熊，也就是通常说的股债双杀，美国08年和我国2013年都出现较长时间段的股债双杀的情况，纯债基金跌幅小是相对的。

## 国债与股市的关系有哪些

### 国债的话

国债指数和股市有很直接的关系，可判断短线资金的流向。给投资人以指导。在整个社会资金供给量相对稳定的前提下，如果股市行情看涨，股票市场收益率提高，资金在利润的引导下必定从债券市场转向股票市场。反之亦然。股票市场和债券市场之间这种此消彼长的关系就是所谓的“翘翘板效应”。银行相关人士表示，国债的收益一般略微高出一年期银行存款，投资国债的资金，一般是为追求躲避风险而进入的。在证券市场环境较好的时候，资金不会为了追求一年4%的收益进入国债市场。反之，如果股市表现不佳，则很可能带动大批资金进入国债市场。

## 央行降准降息对债基有影响吗

有影响啊，债g四大喜嘛。“代持有金主，航班遇客户，阳马突降准，烂债喜兑付。”

首先，所有投资产品的价格，债券这种固定收益类的，是最容易计算的，也是被研究的最透彻的。但是，按照投帅的经验，如果这就敲黑板讲课，写公式，那就完了。越专业的，越没人看，有时候还掉粉。。。

那么，投帅试着用通俗易懂的方式，给大家说明下：

第一，如果无视风险的话，债券的价格由什么决定？由它的收益决定。同样风险等级，同样还有一年到期的债券，一个收益5%，一个收益率8%，哪个卖的贵？肯定8%的那个。

第二，对以出售的债券来说，现行的利率，对它有什么影响？我有一只一年期的收益率5%的债券，如果现在银行定期利率是2%，那么好卖不好卖？

没概念？好吧，如果现在银行的定期利率都给到4%了，那我那支收益率5%的债券，还能卖的出去么？如果银行定期也是5%呢？那肯定债券就没人要了。因为银行

存款是无风险的，而债券有一定的信用违约的风险在。而如果银行定期利率只有1%，那么5%的债券就还是比较有吸引力的，可能会有人抢着买，自然也就能卖个好价。

所以，银行利率越低，债券的价格就反而越高。那么降准，就以为着定向宽松，意味着金融机构内的流动性更加充裕，能够提供的资金多了，需要拆借的缺口少了。从供需角度解释，也会推高现行债券的价格，而以货币市场工具为投资标的的货币基金的收益，则可能会进一步下滑。

综上，降准，进一步释放流动性，对债券是利好，对货基算是利空。至于降准的效果，对实体，对小微，是不是真的达到预期。投帅不敢说。

我是仁义礼智投，国有商业银行总行注册国际投资分析师，有关投资方面的问题欢迎大家相互探讨交流。码字不易，各位老铁都看到这了，不妨点个赞再走吧。PS：我不是什么小编，如果嫌ID太长，一定要起个昵称的话，就叫我投帅吧。。。

## 国家发行国债意味着什么

国家发行国债意味着要借钱。国债是以国家名誉发行的债券，以国家信誉做担保，一般比较受投资者青睐。

国家发行国债有多种因素，最直接原因就是国家财政出现赤字，收入小于支出，为了发展经济，保证民生，发展基础设施，国家就会发行国债来弥补财政资金缺口。

## 债券下跌会引起股票下跌吗

债券的下跌不一定会引起股票的下跌，虽然债市和股市确实存在互斥和相关关系。

当流动性总体充裕，一方上涨会导致逐利资金向另一方流动。

当流动性中性，市场的流动性则会无限地被上涨的一方虹吸过去。

当市场处于流动性紧缩时，也可能产生股债皆差的情况，因为此时投资者风险偏好下降，更倾向于持有现金，所以导致二者皆跌。